

## Dodatek ze dne 23. 8. 2023

### ke SMLOUVĚ O DODÁVCE VODY A ODVÁDĚNÍ ODPADNÍCH VOD Č:10033249

uzavřená v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 274/2001 Sb. v platném znění, o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu (dále jen "zákon o vodovodech a kanalizacích" nebo jen "zákon") (dále jen "Smlouva") mezi níže uvedenými smluvními stranami:

<b>PROVOZOVATEL:</b> <b>Severočeské vodovody a kanalizace, a. s.</b>  se sídlem: Ulice: <b>Přítkovská</b> Č.p.: <b>1689</b> Část obce: <b>Trnovany</b> č.o.: <b>14</b> Obec: <b>Teplice</b> PSČ: <b>41550</b> Stát: <b>česká republika</b> IČ: <b>49099451</b> Plátce DPH - DIČ: <b>CZ49099451</b> zapsaný v obchodním rejstříku vedeném: <b>Krajský soud v Ústí nad Labem oddíl B, vložka 465</b> zástupce Provozovatele: <b>ing. Petra Otmarová</b>  Kontaktní údaje platné ke dni podpisu smlouvy: Tel: Mobil: E-mail: <b>info@scvk.cz</b> Web: <b>www.scvk.cz</b> Číslo účtu Provozovatele: <b>3507501/0100</b> DBOX: <b>f7rf9ns</b> (dále jen "Provozovatel")	<b>ODBĚRATEL:</b> <b>Město Česká Lípa</b>  se sídlem: Ulice: <b>nám. T.G. Masaryka</b> Č.p.: <b>1</b> Část obce: <b>česká Lípa</b> č.o.: <b>1</b> Obec: <b>česká Lípa</b> PSČ: <b>47001</b> Stát: <b>česká republika</b> IČ <b>00260428</b> Plátce I:JPH - DIČ: <b>CZ00260428</b>  Evidenční číslo OM: <b>621000822</b> Adresa OM: <b>česká Lípa, Pražská 3039</b> (dále jen "Odběratel")
---	--

Smlouva o dodávce vody a odvádění odpadních vod se doplňuje a mění v ustanovení Předmět smlouvy takto:

### ODVÁDĚNÍ ODPADNÍCH VOD VYŽADUJÍCÍCH PŘEDČIŠTĚNÍ

Odběratel produkuje odpadní vody, které před vypuštěním do kanalizace pro veřejnou potřebu vyžadují k dodržení povoleného maximálního znečištění odpadních vod daného platným Kanalizačním řádem pro kanalizační systém česká Lípa předčištění.

Odpadní vody odběratele jsou předčišťovány v zařízení: separátor pro odlučování amalgámu s dvoustupňovou separací - odstředivou a sedimentační, DúRR DENTAL VS 300S s účinností filtrace min. 95%.

Provozovatel souhlasí s vypouštěním předčištěných odpadních vod do kanalizace pro veřejnou potřebu za podmínek, kterými se doplňuje Smlouva o dodávce vody a odvádění odpadních vod v části I. a v části VIII. takto:

Kvalita vypouštěných vod bude v souladu s platným kanalizačním řádem pro kanalizační systém česká Lípa.

1. Účinnost odlučovače amalgámu bude pravidelně přezkušována kompetentní institucí
2. Budou dodržovány pokyny výrobce odlučovače k jeho řádnému provozu
3. Bude zabezpečen pravidelný servis odlučovače, o kterém budou vedeny záznamy
4. Provozovateli kanalizace bude kdykoli umožněno provádět kontrolu kvality odpadních vod a na požádání mu budou předloženy záznamy o provedeném servisu
5. Vypouštět odpadní vody s obsahem zvláště nebezpečné látky do kanalizace lze pouze s povolením vodoprávního úřadu
6. V případě havárie v areálu odběratele, při níž dojde ke vniku nebo bude hrozit vnik nedovolených látek do veřejné kanalizace, bude odběratel neprodleně informovat provozovatele kanalizace na telefonním čísle 601 267 267 nebo 840 111 111.

## ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

Nedodržení výše stanovených podmínek je považováno za nedodržení Kanalizačního řádu a je posuzováno jako neoprávněné vypouštění odpadních vod dle článku IX. Smlouvy.

- Za každé prokázané neoprávněné vypouštění odpadních vod zjištěné Provozovatelem (za každý překročený ukazatel stanovený v kontrolním vzorku) může být Odběrateli uložena smluvní pokuta ve výši 5 000,- Kč.
- V případě neoprávněného vypouštění odpadních vod prokázaného opakovaně u čtyř a více provedených kontrolních odběrů je Provozovatel oprávněn zvýšit smluvní pokutu na dvojnásobek, tj. 10 000,- Kč za jeden překročený ukazatel stanovený v kontrolním vzorku.
- V případě soustavného neoprávněného vypouštění odpadních vod trvajícího déle než 12 měsíců, bez doložitelné snahy o zlepšení kvality vypouštěných odpadních vod, může být výše pokuty stanovena až na desetinásobek smluvní pokuty za jeden překročený ukazatel.

Právní vztahy, které nejsou upraveny nad rámec zákona tímto Dodatkem, se řídí zákonem č. 274/2001 Sb. v platném znění.

Tento Dodatek nabývá platnosti dnem podpisu obou smluvních stran.

Dne: Dne: 30.8.2023

Provozovatel: Ludmila Buriánová v.r.

Odběratel: Ing. Jiří Šenkýř v.r.

\_\_\_\_\_

podpis / razítko

\_\_\_\_\_

podpis / razítko